

焯華 999.9 千足金 電子商務

Chancellor Precious Metals Ltd 焯華貴金屬有限公司

誠信 專業 投資黃金第一選擇

www.cpm888.com

香港：(852) 6966 8878 中國：400-0068-286 台灣：00801-85-6791

首家香港金銀業貿易場 人民幣公斤條流通量提供商

| | |
|--------------|--------------|
| 價格資料 | 2013年07月04日 |
| 人民幣公斤條現貨金交收價 | 246.30 (元/克) |

業務查詢

港外資來源 中企稱霸

內企已擴展至二線城市 投推署：今年330外企目標可達

香港文匯報訊(記者 方楚茵)雖然近期有調查指本港競爭力下降，加上樓價高企，但背靠內地、面向世界，依然是香港吸引外來投資的最大動力。投資推廣署昨公佈，上半年共協助了213家海外及內地企業在港開展或擴充業務，較去年同期上升約1.9%。內地為最大的來源，且來港投資的內地企業已擴展到二線城市。投推署署長賈沛年表示，有信心達到全年協助330間企業來港投資的目標。

據投推署上半年業績報告，已完成的213個投資項目來自33個國家和地區，內地為最大來源市場，共有51個項目，較去年同期的38個上升34%，其次是日本的26個，同比上升18%。而美國及英國共列第三，各有24個項目，惟美國較去年同期的37個大跌35%。期內，該署亦首次協助一間希臘公司於本港開展業務。外資在港較熱門的投資行業涉及資產管理、數碼市場推廣、醫療及健康、餐飲及洋酒等。

未受港競爭力下降影響

對於近月有報告指本港競爭力下降，亦有個別國家如美國的企業來港投資減少，賈沛年回應指出，本港競爭力應視乎有多少企業來港開業，該署恆常接觸有意來港投資企業約600



左起：One Earth Designs 創辦人及行政總裁Scot Frank，英菲尼迪汽車全球營運副總裁及亞洲及大洋洲營運主管Francois Goupil de Bouille，投資推廣署署長賈沛年，長江證券控股董事及行政總裁徐錦文。

能自行處理所有業務，間接增加外判工作機會予本地公司，創造更多新就業職位。

續成拓世界市場「跳板」

賈沛年又稱，雖然環球經濟仍未明朗，但個別市場如亞太區增長速度可觀，部分企業集中於上半年來港投資，以方便非本地員工子女來港申請

入學，這也是上半年外來投資表現較佳的原因。他預期，下半年完成項目數目較上半年少，但有信心達到全年協助330間企業來港投資的目標。

另外，因應本港越來越多初創企業來港投資，故投資推廣署將於本月推出一個國際推廣計劃(startmcp.hk)，以助較小型企業來港設立業務，再擴展至其他國際市場。

大戶執死雞「遲吓再殺死你」

港股五月下旬以來跌跌不休，吸引大戶入市搶平貨，連海嘯後一度沉寂，被人戲稱為「I kill you later」的Accumulator(累計期權)等高風險結構產品亦死灰復燃，有投資者博股價反彈大賺。有數據顯示，「累計期權」市場的日均成交額已由2009至2010年間的1.3億美元(約10億港元)，動增至目前的5億美元(約39億港元)，增幅達2.85倍。

博股價反彈大賺

累計期權的本質是投資者賣出看跌期權。據彭博昨引述普華永道亞洲市場風險管理部負責人陸展表示，目前香港市場上大多數累計期權都是以外幣為標的資產。投資者可能在現時的低位入市，然後等待市場反彈，在高位出貨，輕鬆獲利。普華永道為客戶提供衍生品、結構性產品等領域的諮詢服務。

累計期權規定，投資者必須在指定價格(通常低於正股價)定時買入一定數量的標的股票，合約期限通常為一年或更短。雖然股票上升對於累計期權投資者是有利的，但陸展警告稱，這種合約在香港也被戲稱為「I kill you later」(我遲吓殺死你)，因為一旦累計期權到期時股價暴跌，買家將蒙受巨額損失。

贏有限 輸無限

一般來來，如果標的股票的市場價超過某一特定水平，累計期權的賣家有權在到期日來臨前買回期權，從而限制買家的盈利空間。相反，如果股票下跌，買家的虧損會出現滾雪球式的變大，因為一些合約將迫使投資者必須買進數倍於原定規模的股票。

陸展說，累計期權是一種風險極高的金融衍生品，對投資者而言，可以說是贏有限，輸無限，風險回報不成正比。

陸展表示，雖然在2008年金融危機導致投資者巨虧以後，累計期權市場的規模已經萎縮，但近年來又以驚人速度捲土重來了，該市場的日均成交額已經由2009-2010年間的1.30億美元躍增至5億美元。



銅鑼灣佳聆聽力中心

助聽器舊換新 開放日

開放日：7月6日，7月10日，7月13日，7月18日，7月20日
時間：上午10時至下午4時
地點：香港銅鑼灣百德新街2-20號恆隆中心2509室

開放日當天聽力學家提供免費專業諮詢，成功選購指定產品可獲贈電池60粒或抽濕盒乙個

優惠期內特別折扣優惠

- ◆ 助聽器舊換新優惠(任何型號種類)
- ◆ 免費聽力測試
- ◆ 免費試戴助聽器
- ◆ 購買西門子助聽器可獲八五折優惠
- ◆ 其他輔聽產品可獲九折優惠

優惠期：2013年7月6日至7月30日

*佳聆聽力中心保留隨時修改或取消優惠的權利。此優惠不能與其他優惠同時使用。



西門子專業聽力中心 THE HEARING CLINIC (ASIA) LTD
地址：香港銅鑼灣百德新街2-20號恆隆中心2509室
電話：2808 1351 網址：www.hearing.com.hk

東方匯理籲聯匯要有脫鈎方案



東方匯理環球金融市場研究部亞洲主管及全球外匯策略主管米圖(左)，亞洲(日本除外)高級經濟師高大力。

梁惠珊攝

香港文匯報訊(實習記者 梁惠珊)東方匯理銀行昨發表報告，指隨着人民幣國際化及自由兌換的到來，港府應預備港元脫鈎方案，改掛一籃子貨幣，初期以美元為主，並有少量人民幣。該行又預期下半年除歐元區外，全球經濟增長將回升，料內地今年GDP增長為7.7%，並料內地下半年將推出較多措施以刺激經濟。

將港元改掛一籃子貨幣

東方匯理亞洲(日本除外)高級策略師張淑嫻認為，隨着人民幣繼續國際化，甚至有一日中國實現資本帳自由兌換，港元將要改變現時與美元掛鈎的聯繫匯率制度，又或與美元脫鈎，因此政府現在就應準備方案。她強調，現在沒有改變聯繫匯率的迫切性，但

政府可以開始考慮後備方案，將港元改掛一籃子貨幣，例如80%仍與美元掛鈎，20%為其他貨幣，包括人民幣，未來可以將其他貨幣的比重逐漸提升。

至於內地經濟，東方匯理亞洲(日本除外)高級經濟師高大力認為，中央新班子首年上任，不希望增長低於目標，故相信中國下半年將推出較多措施以刺激經濟。他指出，自1998年起，中國經濟增長均達預期目標，今年新班子上台會力求GDP增長達7.5%之目標水平。他相信中國下半年將推出不少措施，包括推動利率市場化，准許銀行以低於基準利率借貸。

他又預期，中國不會減息，但下半年有機會調低存款準備金率(RRR)50點子(100點子=1厘)，明年減100點子。同時，人行有可能於未來數月讓人民幣在某程度上貶值，並有可能擴大人民幣兌美元匯率的每日波動至1.5%或2%，料今年底美元兌人民幣匯率將見6.1水平。

本港經濟方面，該行預料本港今年GDP增長為3.5%；明年3.8%。通脹今年為4.6%；明年4.5%。張淑嫻表示，雖然本港整體零售數據增幅放緩，但零售銷售及固定資產投資的增速較整體經濟理想，仍可反映需求。且本港消費仍然強勁，下半年亦有基建項目推出，故不認為預測過高。

另外，該行預期美國9月中減少買債，但市場會逐步適應，故將再次引領歐美經濟體，料今年其GDP增長為1.9%；日本在進取經濟政策下，上調為2%；歐洲仍未走出歐債陰霾，下調至負0.7%。

香港文匯報訊(記者 方楚茵)貿發局研究副總監(大中華區)邱麗萍指，內地經濟發展迅速，內地中產人數及收入均見上升，隨內地城鎮化發展加快，中產人士對生活品味和品質加強，對生活相關的消費服務如美容及餐飲需求增加。該局早前到內地三大城市，包括廣州、深圳及上海進行「消費者小組座談」，發現內地中產消費力上升，日常外出用餐次數頻密，視外出用餐為休閒娛樂一環，為港商帶來不少商機。而美容市場則因內地與國際間商務交往漸見頻繁，令內地居民更注儀容，亦令美容需求常態化，為港商帶來龐大商機。

內地現時大力反貪腐，影響高檔餐飲市場，而據國家統計局數據顯示，今年內地首4月全國餐飲收入雖同比增长8.3%達7,712億元，增幅已明顯較去年同期下降5%。但該局經濟師趙永礎指，內地限制三公消費，對日常的餐飲消費未見大影響，內地中產與本港的餐飲消費已與港非常貼近，加上生活習慣改變及城鎮化，均有利本港中小企或市民透過CEPA以個體戶形式到內地投資餐飲業。

渣打：按息不會大幅調整

香港文匯報訊(記者 陳遠熾)現時按揭市場僧多粥少，部分銀行選擇減按息搶客，有指中銀香港(2388)近日將同業拆息按揭(H按)利率降低20個基點至H+1.7厘。以同業拆息1個月檔期0.21厘計，實際利率1.91厘；以3個月檔期H為0.38厘計，實際利率2.08厘。渣打香港及大中華區存款及按揭業務主管王維憲表示，有關調幅度不大，按息調整視市場及資金流向等情況而定，不認為按息會大幅調整。

近期港銀同業拆借成本上漲，渣打早期推出的定按計劃期滿後，未有仿效恒生(0011)延長推廣期。有業界人士指市場對定按需求不大，王維憲表示，該行早前的定按計劃反應滿意，6月底推廣期完結時，預留額度已全數用完，會研究何時再推出定按，惟現時無計劃。

至於美國計劃退市將踏入加息周期，王維憲表示，美國以至本港市場尚未具備加息條件，預料至2015年首季才會加息，目前與符合加息條件仍有距離，相信今年下半年沒有加息壓力，按息未見上升跡象。至於有銀行上調人民幣定存利息，相信是由於近期人民幣拆息上漲，有銀行配合走勢推出優惠所致，料短期內人民幣存息將回復正常。

夥經絡推按保新業務

經絡按揭轉介昨宣佈影拍渣打香港推出「渣打按揭保險計劃」1天預先評估服務，經絡客戶9月底前申請按揭，可享有關特快按揭服務。王維憲表示，該行一般按揭評估需時3至5天，現推出1天特快按揭計劃，可讓樓宇買家預知獲得貸款銀碼及年期，以靈活運用資金。